Câu 1:  [2D2-6.2-3] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 8 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
[image: image1.wmf]x

 thỏa mãn 
[image: image2.wmf](

)

2

3

412

2log

1

13810

3

xx

x

x

--

-

éù

æö

êú

--£

ç÷

èø

êú

ëû

?
A. Vô số.
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Ta có: 
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Câu 2:  [2D2-6.2-3] (THPT Liên trường - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Tính tổng tất cả các giá trị nguyên dương của 
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Trường hợp 1: 
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Bất phương trình có nghiệm khi 
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Trường hợp 1: 
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Bất phương trình có nghiệm khi 
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Khi đó bất phương trình có nghiệm: 
[image: image27.wmf]3

xm

-<<

.
Để bất phương trình có nhiều nhất 20 nghiệm nguyên thì 
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Vậy tổng tất cả các giá trị nguyên dương của 
[image: image30.wmf]m

là: 
[image: image31.wmf]123...18171.

++++=


Câu 3:  [2D2-6.2-3] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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 để bất phương trình 
[image: image33.wmf](

)

(

)

(

)

2

3121

2323

xxmx

--+

+>-

 đúng 
[image: image34.wmf]x

"Î

¡

 có dạng 
[image: image35.wmf](

)

,

ab

. Tính 
[image: image36.wmf]Sab

=+

?
A. 
[image: image37.wmf]2

.
B.  
[image: image38.wmf]5

2

.
C.  
[image: image39.wmf]2

-

.
D.  
[image: image40.wmf]3

.
Lời giải
Chọn D
Ta có:

[image: image41.wmf](

)

(

)

(

)

2

3121

2323

xxmx

--+

+>-
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Câu 4:  [2D2-6.2-3] (Chuyên đề Mũ-Logarit Strong) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Kết hợp điều kiện ta được nghiệm của bất phương trình đã cho là 
[image: image59.wmf]3

2

log649

x

<<

.
Mà 
[image: image60.wmf]x

Î

¢

 nên 
[image: image61.wmf]{

}

5;6;....;48

x

ÎÞ

 có 44 giá trị nguyên của 
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Vậy bất phương trình đã cho có 44 nghiệm nguyên.
Câu 5:  [2D2-6.2-3] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tìm tập nghiệm của bất phương trình 
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Ta có: 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 6:  [2D2-6.2-3] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho bất phương trình 
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Bất phương trình đã cho nghiệm đúng 
[image: image79.wmf][

]

1;4

x

"Î

 khi và chỉ khi (*) nghiệm đúng 
[image: image80.wmf][

]

1;4

x

"Î


Đặt 
[image: image81.wmf](

)

2

645

fxxx

=-+

 và 
[image: image82.wmf](

)

2

4

gxxx

=-

.
Khi đó (*) nghiệm đúng 
[image: image83.wmf][

]

1;4

x

"Î

 
[image: image84.wmf][

]

(

)

[

]

(

)

1;4

1;4

mMinfx

mMaxgx

ì<

ï

Û

í

>

ï

î
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Do đó tổng các giá trị nguyên dương của 
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Câu 7:  [2D2-6.2-3] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - GVTVN) Tập nghiệm của bất phương trình 
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 suy ra trường hợp này bất phương trình có 2 nghiệm nguyên.
Vậy bất phương trình đã cho có tất cả 3 nghiệm nguyên.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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